. CneuunanbHble
“ TakenaxHble nsgenus

v/ 180° gnanasoH nosopoTa
e v BbICOKasi NpO4HOCTbL NpU ManbIx pa3Mepax
—F - v Martepunan: S355 (St52-3). [Ona AyroBol 3nekTpocBapKu,
~i3 PYYHOW OYroBOW CBapKU UMW ra3oniaMeHHoN CBapKy.

__f o * Mpu ucnonb3oBaHUsi MHOTOBETBEBbIX CTPOMOB C Pa3HbIMU YrraMu OTKITOHEHUS!

A = OT BEPTUKANW U packoca OTAeSbHbIX BETBEW W/MNu B criyvasix, Koraa LeHTp

4 ¥ TSKECTU rpy3a pacnpefeneH HepaBHOMePHO, BbIGOp TMNopasMepa npmMBapHOro

= 3MeMeHTa OCHOBbIBATbCS Ha TOM, YTO Harpyska, cosgaBaemasi rpy30M He JOMmx-

1’ Lol ol Ha npeBbIlLaTh PAcYETHOW [OMNYCTUMOWM Harpy3ku Ha OfHY TaKenaxHyH TOYKYy
Ons nogbema O4HOBETBEBLIM CTPONOM nog, yrrom 90°.

ApTukyn Kopn Pa3mvepbl Bec [pysonogbeMHOCTb B Kr
1-BeTBEBOMN ‘ 2-BeTBEBON * ‘ 3-/4-BeTBEBON *
B C D E F L
L I Lo o A A
—-— — -— —_— - —
0° 90° 90° 0° >0-45° >45-60° >0-45° >45-60°
MM Kr

590200 APS 1000 30 39 13 76 37 36 0,40 1.120 1120 2240 2240 1.600 1.120 2360 1.700
590201 APS 2000 42 38 14 69 37 38 0,46 2.000 2000 4.000 4.000 2.800 2.000 4.250 3.000
590202 APS 3200 45 43 17 89 46 42 0,68 3.150 3.150 6.300 6.300 4.250 3.150 6.700 4.750
590203 APS 5000 55 60 22 113 53 50 1,50 5300 5300 10.600 10.600 7.500 5.300 11.200 8.000
590204 APS 8000 70 71 26 138 67 65 2,45 8.000 8.000 16.000 16.000 11.200 8.000 17.000 11.800
590205 APS 15000 97 90 34 182 92 90 5,90 15.000 15.000 30.000 30.000 21.200 15.000 31.500 22.400

Tabnuua pasvepos Tpysonoan-
ApTukyn Kopn = G H K L s . Bec SMHOCTD
MM \ KT KT
591009 ASH 0,75* 20 13 20 19 815 5 56 0,2 750
590001 ASH 1* 27 177 25 25 95 6 72 0,6 1.000
590000 ASH 2* 33 20 30 30 14 8 86 0,9 2.000
590002 ASH 3 30 23 32 35 132 10 105 1,3 3.000
590003 ASH4 30 29 38 42 140 11 114 2,0 4.000
590004 ASH 5 34 30 47 45 165 12 131 3,2 5.000
- 590005  ASH 8 34 40 51 50 172 13 133 3,6 8.000
590006  ASH 10 47 43 58 55 220 14 170 8,2 10.000
591007 ASH 15 55 50 67 60 240 15 188 9,8 15.000
* Cnerka Bbinyknas npusapusaemas noBepxHOCTb
Pesbba Llar pe3s6bi Pasvepbi, MM OsanbHoe  B€C
ApTunKyn Ko,
pTey A mvm dxL DIN13 mm p ‘ c ‘ h  sw t 3BENO Krfwr.
" w‘:"rf'/f 461004 DAWO45 M 10x18 1,75 36 15 51 30 41 13x55x30 0,43
\ H, - 461005 DAWO5 M 12x18 1,75 36 14,5 51 30 41 13x55x30 0,44
f T L 461010 DAW1 M 16x20 2 36 15 52 30 42 13x55x30 0,46
T 461020 DAW2 M 20x30 25 495 19 68 41 56 16x70x34 0,96
: T _," 461030 DAW3 M 24x30 3 57 22 78 46 655 18x85x40 1,45
'_ _ 461050 DAWS5 M 30x38 3,5 66 235 97 55 81 20x84x40 2,17
= 461080 DAW8 M 30x38 35 80 28 112 65 92 22x115x50 3,61
" 461085 DAWS8 M 36 x50 4 80 27 109 65 89,5 22x115x50 3,73
461100 DAW10 M 42x50 4,5 80 27 109 65 89,5 22x115x50 3,73

LoDl ¥ BT VDL R =




CneuunanbHble
‘TakenaxHble usgenuvs

PbiMm-ranka v poim-6ont 8.8

< Pasmve A B © E F H Bec
PbIM'raMKa 8'8 ApTUKYN DxL M.\a MM MM MM MM MM MM Kr
80206 M6 25 45 25 10 10 45 0,1

. 80208 M8 25 45 25 10 10 45 0,1

: 80210 M10 25 45 25 10 10 45 0,1

vl \ ~ 80212  M12 35 63 35 14 14 62 0,26
L 80214 M14 35 63 35 14 14 62 0,26

\ - 80216  M16 35 63 35 14 14 62 0,26
Naal L] 80218 M18 50 90 50 20 20 90 0,75
Li.uﬂ 80220  M20 50 90 50 20 20 90 0,75
—c 80224 M24 50 90 50 20 20 90 0,75

- 80227  M27 60 108 65 24 24 109 14

80230 M30 60 108 65 24 24 109 1,4

Pbim-60nT 8.8 Aptukyn ~ Rasmep A

80306 M6x13 25

B

45

C

25

E

10

F

10

H

DxL mm MM MM MM MM MM MM

45

Bec
Kr

0,09

80308  M8x13 25 45 25 10 10 45 0,09
80310 M10x17 25 45 25 10 10 45 0,11
80312 M12x21 35 63 35 14 14 62 0,27
80314 M14x21 35 63 35 14 14 62 029
80316 M16x27 35 63 35 14 14 62 0,31
80318 M18x27 50 90 50 20 20 90 0,84
80320 M20x30 50 90 50 20 20 90 0,86
80322 M22x36 50 90 50 20 20 90 0,9
80324 M24x36 50 90 50 20 20 90 0,9
80327  M27x45 60 108 65 24 24 109 1,66
80330 M30x45 60 108 65 24 24 109 17
80333 M33x54 70 126 75 26 28 128 2
80336 M36x54 70 126 75 26 28 128 215
80342  M42x63 80 144 85 30 32 147 4,15
80348 M48x68 90 166 100 35 38 168 6,2
80356  M56x78 100 184 110 38 42 187 88
80364  M64x90 110 206 120 42 48 208 124

Tabnuua
rpy3onogbeMHOCTU (T)
Pasmep Pasmep 1 BETBb 2 BETBU 3/4 BeTBU
DxL mm DxL mm 0° 0-45° 45-60°
M6x13 ,
\ M8 M8x13 0,8 \ 1,6 \ 0,28 \ 0,2 \ 0,4 \ 0,28
M10  M10x17 1 2 0,35 0,25 0,5 0,35
O M12 M12x21 1,6 \ 3,2 \ 0,56 \ 0,4 \ 0,8 \ 0,56
M14 M14x21 3 6 1 0,75 1,5 1
\ M16 M16x27 4 \ 8 \ 1,4 \ 1 \ 2 \ 1,4
M18 M18x27 5 10 1,8 1,25 2,5 1,8
M20 M20x30 6 12 2,1 1,5 3 2,1
M22x36 7 14 2,4 1,75 3,5 2.4
\ M24 M24x36 8 \ 16 \ 2,8 \ 2 \ 4 \ 2,8
M27 M27x45 10 20 3,5 2,5 5 3,5
~ M30 M30x45 12 \ 24 \ 4,2 \ 3 \ 6 \ 4,2
M33x54 14 28 4,8 3,4 6,8 4,8
\ M36x54 16 \ 32 \ 5,6 \ 3,9 \ 7.8 \ 5,4
M42x63 24 48 8,4 5,9 11,8 8,2
\ M48x68 32 \ 64 \ 1,2 \ 7.8 \ 15,6 \ 10,9
M56x78 36 72 12,6 8,8 17,6 12,3
M64x90 45 90 15,7 1 22 15,4




=

CneumanbHble

TaKeJiaXXHble usgenusa

Cxema CTpOmnoBKu,

nonoXxeHne nNoaBeCHbIX Konew,

Yucno BeTBen

Yron Hakn. / Hanpaen. AelCTBUSA Harpy3ku

KoachduumeHT Harpysku
ERLP-/RLP-M 8-10
ERLP-/RLP-M 10-10
ERLP-/RLP-M 12-10
ERLP-/RLP-M 16-10
ERLP-/RLP-M 20-10
ERLP-/RLP-M 24-10
ERLP-/RLP-M 30-10
ERLP-/RLP-M 36-10
ERLP-/RLP-M 42-10
ERLP-/RLP-M 48-10

[aHHble 3Ha4YeHns rpysonogbemMHOCTU NpUMEHUMbl B TOM Clly4ae, eCnmn Harpyska corfiacHO pUCyHKY HanpasneHa BOOJb OCU

0,60*
1,00*
1,50*
3,00*
5,00*
7,00%
12,00*
14,00*
16,00*
20,00*

0,30
0,50
0,75
1,50
2,50
3,50
6,00
8,00
14,00
16,00

- -

Tre———

2
0°

1,20*
2,00*
3,00*
6,00*
10,00*
14,00*
24,00*
28,00*
32,00*
40,00*

90°
2
0,6
1
1,5
3
5
7
12
16
28
32

== ==

2 CUMMETPUYHO
0-45° 45-60°
1,4 1

0,42 0,3
0,7 0,5
1 0,75
2,1 1,5
&S 2,5
4,9 5]
8,4 6

11,2 8

19,6 14
22,4 16

pe3b6bl. [Mpun aTOoM pagunansHas Harpyska (I'IO,El yI'J'IOM) JOImkHa BbITh NPUHLMNNANbLHO ucknoveHal

[lononHUTENbHO K CEMENCTBY TakenaxHblX Toyek nogbema RLP 6bin
paspabotaH peiM-60nT ERLP. KoHcTpykums ERLP umeet 6onee yakyto opmy,
YTO PacLUMPSIET BO3MOXHOCTW €r0 NPUMEHEHMS B TECHBIX MPOCTPAHCTBAX.

F

3 n 4 cummertp.
0-45° 45-60°
2,1 1,5
0,63 0,45
1,05 0,75
1,6 1,13
18 2,25
o925 &S
7,35 5,23
12,6 9
16,8 12
29,4 21
33,6 24

MakcumarnbHbIii BEC TPaHCTIOPTUPYEMOTO rpy3a B TOHHaX Mpy pasfiMyHbIX BapuaHTax CTPOMOBKM C MOMOLLb pbiM-GonToB GrabiQ

B cnyyae Hecum-
METPUYHOW
Harpysku Mol
pekoMeHayem
crepyroLee CHu-
XeHue rpy3onofb-
€MHOCTH:

* |l BeTBY:

CHIDKEHMe A0
3HaYeHus r/n
OfHOW BETBU

Il unn IV BeTBU:
CHUXeEHWe 10
3HaveHus r/n AByx
BeTBEN



CneuunanbHble
TakenaxHble nsgenus

TakenagHble Touku GrabiQ 10 ¢ yBenmueHHoi Ha 25% rpy30MogbEMHOCTLI0 MpeAnaraloT MHOTOCTOPOHHHME PeLLeHnst o 6e30nacHOMy NepeMeLLEHMo rpy30B:

MpeunmylyectBa

yBenuueHHas Ha 25% gonyctumasi Harpyska

noeopot 360°, HakmnoH ckobbl - 180°

K03ahphuLMEHT 3anaca NnpoyHocTu 4:1

pacymTaH Ha nboe HanpasreHe Harpy3ku

obneryeHHasn cbopka/pacbopka ¢ NOMOLLbIO MPOCTOrO rae4yHoro Krwo4va
npeaenbHO Marble pa3Mepbl KOHCTPYKLMK

RLP npoBopauvBaeTcsi aBTOMATUYECKN B HaNpaBreHny Harpyskm
HOBOE TEXHUYECKOEe peLLeHMe paspeLlaeT MOHTaX C OBaslbHbIMU KOMbLiamMu,
cbemHoe D-o6pasHoe KonbLo

3awmTa OT yTepu, BUHT MUCMbITaH Ha OTCYTCTBUE TPEeLnH
COOOTBETCTBYET AENCTBYIOLLMM €BPONenckum Hopmatusam BG

CULRCORSS

AN

BAXHO!
MoapobHoe pykoBOACTBO MO YCTAHOBKE M MPUMEHEHMUIO BPaLLaoLWerocs
pbim-60nTa RLP BXoAUT B KOMNNEKT NOCTaBKM

A Moment  Cneu. pesbba Tabnuua pasmepos, MM Bec
LA Kon Tosapa 3arshku, Hw UNC B D G H L/ L2 M Kr
590169 RLP-M 8-10 30 5/16 42 12 35 60 15/16 M8 0,3
590170 RLP-M10-10 50 3/8 42 12 34 60 20/ 31 M10 0,3
590171 RLP-M12-10 70 7/16 57 19 46,5 19/ 40 M12 0,9
590172 RLP-M16-10 100 5/8 57 19 44 85 24/50 M16 0,9
590173 RLP-M20-10 170 3/4 83 28 56 111 32 /67 M20 2,8
590174 RLP-M24-10 250 83 28 53 111 37177 M24 2,8
590175 RLP-M30-10 400 14 34 69,5 144 49,5 M30 7
590176  RLP-M36-10 500 114 34 655 144 61 M36 7.3
590177 RLP-M42-10 600 149 40 90 185 65 M42 14
590178 RLP-M48-10 800 149 40 86 185 75 M48 14,9

* BonTbl ¢ anvHon L2 n 6ontel ot RLP M8 go M20 ¢ pe3bbon UNC 5/16, 3/8, 7/16, 5/8 n 3/4 npegoctaBnsitoTcs no 3anpocy.

OnTumanbHoe pacnpegerneHne Harpy3ku
Ckoba pacnofoXeHa o4eHb HU3KO 1 NO3TOMY OaeT ONTUMArbHbIV LIEHTP TSXKECTU.

Manbin guameTp BpalleHus

Bnarogaps y3kon KOHCTPYKLMK MoanuKaLms

ERLP MoOXeT npuUMeHATbCS B O4YeHb Y3KUX
npocTpaHCcTBax, rae [Apyrne TakenaxHble 380
TOYKM He MOryT cBOOOAHO BpallaTbCs.

W

T ApTuKyn Kog
//L ;\ i 101260 ERLP-M8-10 15 M8 27 10 20 63 52 0,2
,.\:} | 101261 ERLP-M10-10 20 M10 27 10 20 63 52 0,2
) 101252 ERLP-M12-10 19 M12 38 15 31 918 73 0,8
i 101253 ERLP-M16-10 24 M16 38 15 31 918 73 0,8
2 101254 ERLP-M20-10 29 M20 55 20 46 1339 106 2,3
L 101255 ERLP-M24-10 34 M24 55 20 46 1339 106 2,4
101256 ERLP-M30-10 445 M30 70 27 655 183 142 6,2

o 101257 ERLP-M36-10 56 M36 70 27 64 1815 142 6,5
. 101258 ERLP-M42-10 55 M42 90 35 85 240 188 14,5
101259 ERLP-M48-10 65 M48 90 35 85 240 188 15,2




